



Пьяный адвокат напал на полицейского в наркологическом диспансере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего адвоката, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни, в отношении представителя власти).

По данным следствия, 27 декабря 2014 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в помещении государственного казенного учреждения здравоохранения Ульяновская областная наркологическая больница, расположенной по проезду Полбина в Засвияжском районе города Ульяновска, применил насилие в отношении инспектора дорожно-патрульной службы, находившегося при исполнении должностных обязанностей. В наркодиспансер адвокат приехал по просьбе своего знакомого, доставленного туда за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

20 Марта 2015

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/906539>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области
